

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV

SERIA II

Nr. 12 603

4 PAGINI

50 BANI

JOI

7 DECEMBRIE

1989

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul Statelor Unite ale Americii cu prilejul prezentării scrisorilor de acreditare

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, pe Alan Green Jr., care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Statelor Unite ale Americii în țara noastră.

(Continuare în pag. a III-a)

ÎNALTĂ RĂSPUNDERE, ORGANIZARE EXEMPLARĂ ÎN VEDEREA ÎNFĂPTUIRII INTEGRALE A PLANULUI PE LUNA DECEMBRIE ȘI PE ÎNTREGUL AN!



CRONICĂ DE ÎNTRECERE

Realizări productive peste plan

Colectivele muncitorești aparținând celor 51 unități economice din județul Viteaz, care și-au depășit sarcinile de plan, pentru perioada care a trecut din acest an, la producția-marfă industrială, au realizat un spor de peste 500 milioane lei. Această producție suplimentară se materializează, între altele, în

La un miliard de lei se ridică valoarea producției obținute suplimentar de la începutul anului de către colectivele a 50 de unități economice din județul Gorj. Concretizat în realizarea peste plan, în cadrul unor contracte suplimentare încheiate cu diferiți beneficiari, a însemnat că-

Realizări importante raportează, la rândul lor, colective de muncă din economia județului Brăila. Astfel, oamenii muncii din cadrul Antreprizei „Energoinstrucția” și-au îndeplinit în deplină măsură planul de producție de construcții montate, creându-și astfel condiții ca până la sfârșitul anului să

Răspundere maximă în asigurarea bazei de materii prime

Creșterea factorului final de recuperare a țițeiului — o preocupare de primă importanță

● Prin aplicarea procedurii de combustie subterană la Schela de producție petrolieră Videle, factorul final de recuperare a atins 35-40 la sută ● În prezent, față de aceeași perioadă a anului trecut, s-au extras cu 22 000 tone mai mult țiței ● Aici, în cimbia telemănească, pasnica bălăie pentru obținerea unor cantități tot mai mari de resurse se desfișoară, indiferent de anotimp, 24 de ore din 24.

În Raportul prezentat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului, a fost subliniată pregnant necesitatea sporirii pe mai departe a rezervelor de țiței, a factorului de recuperare, pentru a se obține — pe această bază — o creștere mai accentuată a producției.

Pentru sonderii de la Schela de producție petrolieră Videle — cea mai mare din țară, atât din punct de vedere al numărului de sonde puse în funcțiune aici din 1961, cât și al suprafeței ocupate, peste 60 km² — producția înseamnă extracția țițeiului din zăcămint. Cu cât mai mult, cu atât mai bine și, de aceea, an de an, prin aplicarea unor procedee și tehnologii, factorul final de recuperare a țițeiului a crescut cu 2-3 procente. În prezent, realizările schelet se află aproape de prevederile planului, existând toate premisele ca, printr-o mai bună organizare a muncii, până la sfârșitul acestui an, acestea nu numai să fie îndeplinite, ci chiar depășite.

Rezerva geologică se calculează în funcție de volumul zăcămintului, ne spunea ing. Mircea Alexandrescu, directorul schelei. Factorul final de recuperare este la exploatarea primară, prin erupție naturală controlată, de doar 10 la sută, insuficient, însă, de a acoperi necesarul tot mai mare al bunei dezvoltări a economiei naționale. Atunci, printr-o concurență cu institutul de profil de la Cimpina, cu specialiști ai ministerului, a fost întocmit un întreg ansamblu de procedee menite să conducă la sporirea factorului final.

Injectia de apă în strat pentru menținerea presiunii, spre exemplu, a condus la creșterea acestuia cu 10 la sută. Pentru Videle, dar și pentru alte schele din țară, cum ar fi Suplacu de Barcău, un procedeu foarte bun — prin care factorul final de recuperare atinge 35-40 la sută —

exploatările noi cantitățile extrase cresc foarte mult. Numai prin aplicarea acestei noi metode — unică în literatura mondială de specialitate la o astfel de adâncime, 750-800 m — extracția țițeiului a crescut la Schela de producție petrolieră Videle, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, cu 22 000 t, în timp ce, în acest an, realizările peste prevederi ale producției de gaze sint de 10 milioane metri cubi, iar sporul producției marfă de 12 milioane lei.

Desigur aceste realizări n-ar fi fost posibile doar prin aplicarea noului procedeu. La obținerea acestora a concurat și reducerea cu câteva luni, la nivelul întregii exploatări, a timpului a-

(Continuare în pag. a III-a)



Tirgu Mureș

In spiritul sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința
Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., al mobilizatoarelor

programe stabilite de Congresul al XIV-lea al partidului

AGRICULTURA SOCIALISTĂ temelia marilor împliniri revoluționare în munca și viața țărănimii, în dezvoltarea satului românesc contemporan

Dezvoltarea de zece ori a agriculturii noastre în anii construcției socialiste, din care de șase ori după cel de-al IX-lea Congres al partidului, reprezentată prin forțele izbinii ale țărănimii cooperatiste, ale celorlalți lucrători ai ogoarelor, care demonstrează forța muncii unite, a marii proprietăți socialiste a întregului popor și cooperatiste, justifica politica partidului în situarea agriculturii ca ramură de bază a economiei naționale, a cărei dezvoltare se corelează organic cu dinamica industriei și a celorlalți sectoare de activitate economică-socială. Revine meritul fundamental al tovarășului Nicolae Ceaușescu, acela de a fi definit cu un sfer de veac în urmă obiectivul strategiei dezvoltării agriculturii și a mediului rural pentru a nu deveni o frână pe drumul înfăptuirii societății socialiste multilaterale dezvoltate în România, cotată și „indubitabil condamnată” să rămână o țară eminentement agrară în serviciul Europei ca grănar ieftin și piață de desfacere a produselor industriale cu înalt grad de prelucrare. Fără este dacă ai pământ bun

să produci cereale, dar în aceeași măsură trebuie să ai și tractoarele și semănțele și tehnologiile necesare! Pornind de la această teză, a dezvoltării prin forțe proprii, agricultura și ramurile industriale adiacente, de cercetare și învățământ au beneficiat de un uriaș fond de investiții al cărui recuperare s-a făcut într-un timp istoric foarte scurt. Astăzi, când România se prezintă lumii ca o țară cu o modernă industrie în plin dinamism, care realizează produse la nivelul competitivității mondiale și cu un grad avansat de prelucrare, încorporând tehnici și tehnologii în pas cu nouă cercetării contemporane, iar agricultura este înscrisă pe coordonatele unei noi revoluții complexe, cu împleții cantitative și calitative în munca și viața țărănimii, în conținutul editării și social-cultural al satului tradițional, direcționat pe traiectoria fermă a civilizației milenului trei, fără speranțe are cu atât mai mult datorită revoluționară de a urma neabătută această cale a propășirii patriei, a independenței și suveranității sale. Distanța parcursă de la

primul tractor românesc, a cărui naștere a devenit legendă, și până azi, când fiecare hectar este lucrat de tractoare produse în țară, este similară cu discrepanța dintre seceta proverbială a Bărăganului și amplul program de îmbunătățiri funciare inițiat în acest deceniu de secretarul general al partidului și care până în finalul acestui mileniu va fi încheiat pe liniile directoare, impunând valorile producțiilor la hectar voinței și acțiunii concrete a oamenilor, și nu cerințelor naturii. Parcurgând manual didactic uzitat cu puțin peste două decenii în urmă aflăm în actuala cimbia a o „țară de nisipuri”, iar în industria acestuia remarcabilul eveniment al producerii primelor combine de secerat cereale păioase, tractate și nu autopropluate. În această „țară de nisipuri”, în această vară combinele autopropluate au recolat la griu și la porumb cite 8, respectiv, 20 tone la hectar, producții realizabile pe cormoziuni adică pământul cel mai fertil timp îndelungat. Deci, se poate vorbi de o nouă

(Continuare în pag. a III-a)

RĂSPUNDELE NOSTRU DE GÎND ȘI FAPTĂ REVOLUȚIONARĂ GRILII STATORNICE A PARTIDULUI, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU FAȚĂ DE TINERETUL STUDIOS AL PATRIEI

Măsurile prevăzute în recentul Decret al Consiliului de Stat, elaborat din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe baza hotărârii adoptate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 1 decembrie 1989, cu privire la majorarea cu 10 la sută a tuturor burselelor ce se acordă studenților și elevilor, inclusiv celor din școlile profesionale, precum și de acordare de burse tuturor studenților, fiilor de muncitori și țărani cooperatori, care urmează cursurile de zi, indiferent de veniturile părinților, au un puternic ecou în rândul întregului nostru popor. Elevi, studenți, părinți și cadre didactice își exprimă sentimentele de mulțumire și recunoștință pentru noua inițiativă a secretarului general al partidului, inițiativă care dovedește, o dată în plus, dragostea și grija cu care tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, se interesează de condițiile de viață și învățură ale tinerii generații, de educarea lor ca personalități complexe, ca oameni adevărați, cu multiple posibilități de formare și afirmare. Alături de investițiile anuale care se fac de la bugetul statului pentru sporirea zăcămintelor a învățământului românesc de toate gradele, actualele măsuri justifică politica profund umanistă promovată de partidul nostru, politica ce are în centrul preocupărilor sale bunăstarea și fericirea oamenilor, ele dovedind, în același timp, potențialul economic, sănătos al economiei noastre naționale din împlinirea căreia — așa cum se relevă și în istoricele documente ale Congresului al XIV-lea — societatea noastră își poate permite să acorde noi și noi fonduri pentru creșterea și educarea tinerii generații, a viitorului însuși al națiunii noastre socialiste. Ginduri de dragoste și recunoștință îndreptate toți elevii și studenții patriei către secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, către tovarăsa Elena Ceaușescu, pentru minunatele condiții de viață și învățură create, pentru grija și dragostea cu care le este însoțită creșterea și educația. Totodată, ei își reafirmă dorința și angajamentul de a învăța și a munci cu responsabilitate, cu abnegație și spirit patriotic pentru a fi la înălțimea încrederii acordate și a condițiilor oferite.



REPORTAJUL NOSTRU

Lumina faptelor cotidiene

Viața internă a unui colectiv de muncă, resorturile care-i deosebesc acțiunile, și se dezvoltă doar după o cunoaștere teoretică, în profunzime. Alfel, imaginea ce îți se oferă rămâne pur și simplu una de consemnare a unei stări de fapt, a unei situații date, fără a putea însă descifra adevărată esență a muncii și vieții acestor oameni. Așa de pildă, cei peste 5 000 de lucrători de la Intreprinderea „Electrobună” din Timișoara pot fi apreciați, fără teama de greși, ca membrii unui puternic detașament muncitoresc, fruntași în onorarea sarcinilor asumate, cu importante realizări în toate sectoarele de activitate. Și, din acest punct de vedere, întreaga devenire a unității se înscrie pe o curbă ascendentă, continuă, ce justifică actualele împliniri și ca fiind o consecință directă a unor acumulări de durată, temeinice. De exemplu, deși creată încă din 1948, pe structura unei foste firme de profil, unitatea cunoaște un progres real abia după 1965, an istoric pentru întregul popor, piatră de hotar în trecerea spre o nouă dimensiune a activității productive, spre noi înălțimi calitative. Bunăoară, se fac primele livăruri marfă la export (de covuri de iluminat și baterii), se introduc în fabricație peste 150 tipuri de noi produse, într-o gamă sortimentală diversificată, răspundând cerințelor a tot mai multor beneficiari, se modernizează producția, pentru a face față caracteristicilor de calitate impu-

se de utilizarea corpurilor de iluminat în medii speciale. În limbajul curent apare termenul de competitivitate, ca o consecință firească a eforturilor depuse pentru a da mărcii fabricii o nouă și binevenită strălucire. Sint axii de rodnicie împliniri, cu succese constante, cu o dinamică edificatoare — creșteri de 15 ori ale producției nete, de 12 ori ale producției marfă (din care jumătate la export), de aproape 7 ori la productivitatea muncii — fundamentată pe stăruința oamenilor de a face lucruri frumoase, durabile. În acest fel, întreprinderea a ajuns astăzi un nume cunoscut în țară și peste hotare, colectivul său fiind respectat pentru hărnicie și destoinicie, pentru permanența sa încercare de autodepășire.

Mult mai interesant, mai complex, dar și mai bogat în semnificații este însă procesul de devenire a oamenilor, cu toate implicațiile lui asupra desfășurării producției. Am cunoscut, ascultându-i vorbind despre istoria unității, pe mulți dintre cei care și-au identificat viața cu traiectoria parcursă de fabrică, fără a renunța la idealurile propuse, cărora, până la urmă, le-a dat înălțime, dându-le și că optimeza lor înălțare a fost cea mai bună, mai dreaptă! Sint mult mai cei care au parcurs toate etapele transformării întreprinderii, de la anii în care existau un simplu socialist în întreg colectivul, când

(Continuare în pag. a III-a)

Ample relatări în pagina a II-a

RĂPĂNTELE NOSTRU DE GÂD ȘI FAPTĂ REVOLUȚIONARĂ GRIJA STATORNICĂ PĂRINȚILOR, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU FAȚĂ DE TINERETUL STUDIOS AL PATRIEI

Vom învăța și mai bine, ne vom pregăti cu și mai mare responsabilitate

Alături de colegii mei de la Școala profesională, alături de întregul tineret, care beneficiază de condițiile minunate de instruire create de partid și de statul nostru, doresc să dau glas sentimentelor mele de recunoștință față de recentul Decret al Consiliului de Stat cu privire la majorarea cu 10 la sută a tuturor burselelor și acordarea studenților și elevilor, inclusiv celor din școlile profesionale. Sint elev în anul I al Școlii Profesionale nr. 1 din Galați și, în paralel, conform unei alte hotărâri generoase a partidului nostru, prin care se asigură accesul neîngrădit la cultură tuturor tinerilor țării, sint elev în clasa a XI-a seral la același liceu, unde am absolvit și treapta I. Nu peste mult timp voi fi lăcătuc mecanic naval și imi voi desfășura activitatea la Intreprinderea Mecanică Navală din Galați, unite unde, de altfel, mă înfiez acum în tainele acestei meserii, unde voi deveni colega de muncă a tatălui meu, muncitor și al aceastei întreprinderi. Aș vrea să subliniez că, date fiind condițiile de învățare și viață, voi fi la vârsta de 18 ani muncitor calificat cu un loc de muncă asigurat și absolvită la liceu, ceea ce îmi va permite, dacă mă voi pregăti temeinic, să urmez în continuare cursurile unei facultăți din orașul meu. Totul depinde numai de mine, întrucât ați eu, citi și colegii mei, beneficiem de toate condițiile pentru a ne împlini aspirațiile. Recentul Decret al Consiliului de Stat reprezintă încă o dovadă a grijii permanente pe care partidul și statul o acordă asigurării celor mai bune condiții de viață și instruire tinerilor generații. Localul școlii mele este modern, laboratoarele sint dotate cu tot ce este necesar, practica productivă se desfășoară în cele mai bune condiții. Incit răspunsul meu și al întregului tineret studios nu poate fi decit acesta: vom învăța și mai bine, ne vom pregăti în continuare cu o și mai mare responsabilitate, pentru ca și prin munca noastră țara noastră să atingă noi culmi de civilizație și progres.

LUMINIȚA BRÎNZOI
anul I D. Școala Profesională
nr. 1 Galați

Cu înalt spirit patriotic, revoluționar

Așa după cum s-a stabilit prin recentul Decret al Consiliului de Stat, și eu mă număr printre cei care vor beneficia de majorarea burselelor, o realitate care demonstrează justetea politicii partidului nostru, umanismul ei, grija pentru destinul tinerii generații. Firește, nu sint singurul din cel aproape 1 200 de elevi cit numără Liceul Ștefan cel Mare din Rm. Sărat, care vor beneficia de aceste condiții, unite de învățămînt ce pregătește cadre pentru întreprinderi din industria construcțiilor de mașini. Fiecare dintre noi e conștient de importanța deosebită a acestei măsuri adoptate din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, genial conducător de partid și de țară, o acordată tineretului scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

Recent, Congresul al XIV-lea al partidului, Congresul marilor victorii socialiste, a adoptat o serie de hotărîri de importanță istorică pentru mersul mereu ascendent al României pe calea socialismului și comunismului. Noi, generația care ne formăm acum pentru muncă și viață, sintem acela care vom contribui din plin cu toate forțele la realizarea grandioaselor programe adoptate. Nu peste mult timp ne vom afla în producție. De altfel, întreprinderea de Turnăroș Piese din Fontă pentru Mașini-Unelte, cea în care ne desfășurăm practica productivă, ne este bine cunoscută.

Ne revine înalta misiune de a răspunde prin fapte grijii acordate de partid, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Trebuie să învățăm să ne însușim cele mai înalte cuceriri ale științei și tehnicii pentru că numai așa vom reuși să înfăptuim la locurile noastre de muncă grandioasele programe de muncă adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului. Grija partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru împlinirea noastră ca oameni cu o conștiință civică și profesională înaltă ne mobilizează și mai mult energiile pentru a răspunde cu fapte demne de muncă minunatelor condiții de muncă și învățare create.

LIVIU ALEXANDRESCU
elev, anul I
Liceul Ștefan cel Mare
(Școala Profesională
Rimnicu Sărat)

Print-o muncă de instruire temeinică răspundem griji deosebite acordate de partid

În formarea personalității umane, școala are unul din rolurile hotărâtoare. Paternica bază materială de pregătire teoretică și practică asigură procesul instructiv-educativ condițiile corespunzătoare unei activități de maximă calitate și eficiență, formarea pentru muncă și viață a tinerii generații desfășurîndu-se ca un proces deosebit de complex. Cerințele învățămîntului modern, familiarizarea noastră cu tot ceea ce este nou în domeniul în care ne pregătim presupun eforturi deosebite din partea societății. Recentă hotărîre a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. de a majora cu 10 la sută bursele și acordarea studenților, inclusiv celor din școlile profesionale, constituie încă o dovadă a grijii statornice pe care o poartă partidul, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, prieten și îndrumător apropiat al tinerii generații. Cu emoție adreșăm calde mulțumiri tovarășei Elena Ceaușescu pentru încrederea ce ne-o acordă, asigurînd-o că elanul și inteligența noastră creatoare nu vor cunoaște obstacole.

Mă pregătesc pentru una din meseriile pe care le-am îndrăgit de mic și anume aceea de mecanic și conducător auto. Vom beneficia după absolvirea școlii profesionale de două calificări. Și este normal să cunoaștem cel mai multe, mai ales că politicizarea a devenit o cerință majoră a producției, indiferent de domeniul în care tinerii își desfășoară activitatea. Firește, ne așteaptă sarcini deosebite, va trebui să răspundem prezent aceluiași nivel înalt de cerințe țării noastre în domeniul construcției marilor baraj de la Sîrbu, precum și a salbei de hidrocentrale de pe râul Buzău. Utilajele minuite de noi vor trebui să intensifice, să impulsioneze ritmul construcțiilor.

Singurul răspuns cu care putem onora grija părintească a tovarășului Nicolae Ceaușescu este acela de a ne pregăti temeinic în profesia pe care ne-am ales-o. Dispunem de laboratoare bine utilate, avem profesori și mairtri competenți, utilaje de înaltă performanță. Prin seriozitate, prin muncă susținută și prin înălțată conștiință către perfecționare, ne angajăm să răspundem atenției și sprîmîntului deosebit de care ne bucurăm în devenirea noastră ca muncitori, ca cetățeni destoinici al patriei noastre dragi, România socialistă.

ION VASILICA,
elev, anul I, Școala Profesională
de mecanici auto Cimpulung

În centrele universitare și institutele de învățămînt superior, în școli și facultăți continuă să aibă loc plenele largite ale consilierilor anurilor a studenților, studenților, cursanților, ale consilierilor asociațiilor studențesce, precum și adunări ale elevilor din întreaga țară, în cadrul cărora sint exprimate cele mai vii mulțumiri și profunda recunoștință pentru măsuri cuprinse în Decretul Consiliului de Stat privind majorarea cuantumului burselelor pentru studenții și elevii și acordarea burselelor pentru studenții și elevii de muncitori și țărani cooperatori, indiferent de veniturile părinților.

Este evident faptul că aceste măsuri propuse de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și aprobate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., constituie o mărturie elocventă a preocupării deosebite pe care partidul și statul nostru o acordă asigurării, odată cu dezvoltarea generală economică și socială a țării, unor condiții tot mai bune de viață și învățare tuturor tinerilor, sporirii neîntrerupte a nivelului de bunăstare și progres al întregului popor.

În numele tinerii generații din patria noastră, se dă glas satisfacției deplină față de realezarea tovarășului Nicolae Ceaușescu — titlului României moderne de astăzi — la recentul forum al tinerilor comunisti, în suprema funcție de secretar general al partidului, cu convingerea fermă că acest act politic de istorică însemnătate este spre binele și prosperitatea poporului nostru, al dezvoltării și modernizării școlii de toată gradele, formării și afirmării personalității întregului tineret, cauzei socialismului și păcii în întreaga lume.

Cu profund respect și alasă prietere se adreșează mulțumiri tovarășei Elena Ceaușescu pentru contribuția remarcabilă adusă la înflorirea științei, învățămîntului și culturii, pentru atenția acordată formării multilaterale a elevilor și studenților creșterii și educării comuniste a tinerii generații. Sentimentele ce însuflețesc pe studenții și elevii României socialiste de a slui țării fără preget cauza partidului, poporului și țării, de a acționa cu elan și elan revoluționar pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin din documentele programatice adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului sint exprimate și în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, genial conducător de partid și de țară, o acordată tineretului scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România, sint exprimate și în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

plina recunoștință pentru modul în care acțiunile permanente în vederea creării unor condiții cit mai bune de muncă și viață celor ce ne pregătesc pentru a deveni constructori de bază ai societății socialiste și comuniste în patria noastră, se subliniază în telegrama Consiliului de Stat privind majorarea cuantumului burselelor pentru studenții și elevii și acordarea burselelor pentru studenții și elevii de muncitori și țărani cooperatori, indiferent de veniturile părinților.

În telegrama noastră activată, exemplul de excepție al muncii și vieții dumnea voastră constituie făclia viei ne luminată călea spre fericire și bunăstare, mobilizîndu-ne și mai mult în întreaga noastră activitate.

Vă asigurăm, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu toate acțiunile pentru realizarea obiectivelor prioritarilor cincinal conform perspectivei care reies din documentele adoptate la Congresul al XIV-lea al partidului și vom depune toate eforturile pentru a deveni buni specialiști, răspunzînd în felul acesta cerințelor industriei extractive românești.

Vă mulțumim, și pe această cale, din toată inima, mult iubite și stimată tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu, pentru încrederea și sprijinul statornic tinerii generații universitare din patria noastră, în vederea formării ca specialiști cu o înaltă pregătire științifică și tehnică, ca toată de nădejde al scumpei noastre patrii, demni continuatori ai operei de construcție socialistă și comunistă în România — se subliniază în telegrama Consiliului de Stat privind majorarea cuantumului burselelor pentru studenții și elevii și acordarea burselelor pentru studenții și elevii de muncitori și țărani cooperatori, indiferent de veniturile părinților.

Ne angajăm în fața partidului, a dumnea voastră, mult iubite și stimată tovarășe secretar general, că vom face tot ceea ce ne revine de făcut, ca să contribuim la îndeplinirea și depășirea sarcinilor ce ne revin din documentele programatice adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului și vom depune toate eforturile pentru a deveni buni specialiști, răspunzînd în felul acesta cerințelor industriei extractive românești.

În perioada formării noastre pentru muncă și viață, ani în care dumnea voastră, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, împreună cu mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, și consiliul nostru noi adevărați modele ale personalității omului nou, am avut ocazia să constatăm căldura și nemărginita dragoste pe care ne-ați purtat-o. Ne angajăm să facem tot pentru a răspunde minunatelor condiții de viață și învățare ce ne sint asigurate pentru a duce la îndeplinire ceea ce ne revine din mărețele obiective stabilite de Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român, se subliniază în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

toți cei aflați la vârsta învățării, își exprimă din inimă deplina și entuziasta aprobare față de măsurile privind majorarea burselelor studenților și elevilor, inclusiv din școlile profesionale, acordarea de burse pentru toți studenții, și de muncitori și țărani cooperatori care urmează cursurile de zi.

Acești act constituie o nouă și elocventă expresie a grijii și preocupării deosebite pe care dumnea voastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, le purtați cu dragoste părintească tineretului din patria noastră.

Vă încredințăm că, stînd la baza întregii noastre activități hotărîrile celui de-al XIV-lea Congres al partidului, orientările și indicațiile dumnea voastră de înestimabilă valoare teoretică și practică, vom acționa cu toată energia și elanul creator pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin, vom învăța pentru a deveni specialiști cu o înaltă pregătire profesională, demni continuatori ai idealurilor socialiste și comuniste în patria noastră.

Alături de întregul tineret studios al țării — se spune în telegrama adresată de elevii Liceului nr. 12 din Galați — am luat cunoștință cu mare bucurie de măsurile privind majorarea burselelor ce se acordă studenților și elevilor, inclusiv celor din școlile profesionale. Vedem în aceste hotărîri o nouă expresie a grijii permanente pe care partidul nostru, personal dumnea voastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o acordă tinerii generații, a preocupării pentru asigurarea unor condiții dintr-una celor mai bune de viață și instruire celor care reprezintă schimbul de mine al societății noastre.

Ne angajăm în fața partidului și a țării, în fața dumnea voastră, să onorăm așa cum se cuvine această nouă și elocventă dovadă a grijii pe care o purtați tinerii generații, prin activitatea plină de răspundere pe care vom desfășura în sălile de clasă și atelierele școlii, pentru a ne pregăti la cotele înalte prevăzute în documentele programatice ale Congresului al XIV-lea al partidului și să devenim constructori de nă-

dejde ai socialismului și comunismului în patria noastră. În numele elevilor și cadrelor didactice ale Liceului Agro-industrial din Buzău, ne exprimăm profunda satisfacție și recunoștință față de măsurile pe care le purtați pentru toți studenții, și de muncitori și țărani cooperatori care urmează cursurile de zi.

Acești act constituie o nouă și elocventă expresie a grijii și preocupării deosebite pe care dumnea voastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, le purtați cu dragoste părintească tineretului din patria noastră.

Vă încredințăm că, stînd la baza întregii noastre activități hotărîrile celui de-al XIV-lea Congres al partidului, orientările și indicațiile dumnea voastră de înestimabilă valoare teoretică și practică, vom acționa cu toată energia și elanul creator pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin, vom învăța pentru a deveni specialiști cu o înaltă pregătire profesională, demni continuatori ai idealurilor socialiste și comuniste în patria noastră.

Alături de întregul tineret studios al țării — se spune în telegrama adresată de elevii Liceului nr. 12 din Galați — am luat cunoștință cu mare bucurie de măsurile privind majorarea burselelor ce se acordă studenților și elevilor, inclusiv celor din școlile profesionale. Vedem în aceste hotărîri o nouă expresie a grijii permanente pe care partidul nostru, personal dumnea voastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o acordă tinerii generații, a preocupării pentru asigurarea unor condiții dintr-una celor mai bune de viață și instruire celor care reprezintă schimbul de mine al societății noastre.

Ne angajăm în fața partidului, a dumnea voastră, mult iubite și stimată tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu, pentru încrederea și sprijinul statornic tinerii generații universitare din patria noastră, în vederea formării ca specialiști cu o înaltă pregătire științifică și tehnică, ca toată de nădejde al scumpei noastre patrii, demni continuatori ai operei de construcție socialistă și comunistă în România — se subliniază în telegrama Consiliului de Stat privind majorarea cuantumului burselelor pentru studenții și elevii și acordarea burselelor pentru studenții și elevii de muncitori și țărani cooperatori, indiferent de veniturile părinților.

În telegrama noastră activată, exemplul de excepție al muncii și vieții dumnea voastră constituie făclia viei ne luminată călea spre fericire și bunăstare, mobilizîndu-ne și mai mult în întreaga noastră activitate.

Vă asigurăm, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu toate acțiunile pentru realizarea obiectivelor prioritarilor cincinal conform perspectivei care reies din documentele adoptate la Congresul al XIV-lea al partidului și vom depune toate eforturile pentru a deveni buni specialiști, răspunzînd în felul acesta cerințelor industriei extractive românești.



Liceul „23 August” din București: Angajare revoluționară pentru a ne pregăti prin învățare, la cele mai înalte cote, pentru viață

Minunate condiții, recunoștință deplină

Liceul industrial nr. 4 Arad, sau Liceul de chimie, cum în mod curent i se mai spune, este unul dintre cele mai noi lăcăse de cultură și educație construit în ultimii ani în municipiul și județul Arad. Construcția lui a fost urmare firească a ridicării pe aceste meleaguri a Combinatului major și se bucură, totodată, de măsura cuprinsă în recentul Decret al Consiliului de Stat privind majorarea cu 10 la sută a tuturor burselelor ce se acordă studenților și elevilor, inclusiv celor din școlile profesionale.

Aceste măsuri, se arată în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

rea celor mai optime condiții de muncă și învățare tineretului pentru a deveni o forță importantă amplu proces de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră. Colectivul nostru de cadre didactice și elevi se străduiesc zi de zi să răspundă acestui deziderat major și se bucură, totodată, de măsura cuprinsă în recentul Decret al Consiliului de Stat privind majorarea cu 10 la sută a tuturor burselelor ce se acordă studenților și elevilor, inclusiv celor din școlile profesionale.

Pornind de la această idee am stat de vorbă cu mai mulți elevi din anii I și II ai școlii profesionale. Iată, în continuare, câteva din opiniile notate: Petru Sulcină, anul II D chimie: „Sint elev burser și locuiesc în cămin. Stirea că la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, s-a hotărît mărirea cu 10 la sută a bursei reprezintă pentru mine o mare bucurie și consider că această măsură oglindește grija permanentă a partidului și statului nostru pentru îmbunătățirea condițiilor de viață și învățare ale tinerilor. Mă angajez să învăț mai bine, atît în ceea ce privește acumularea cunoștințelor teoretice, cit și a deprinderilor practice pentru a deveni un bun operator chimist, domnic de a mă forma ca om demn al societății noastre socialiste”. Sint conștient de efortul financiar al statului nostru — ne spunea elevul burser Sorin Lăpuște, din anul II mecatanică — pentru transpunerea în viață a hotărîrii privind majorarea cu 10 la sută a burselelor noastre. Mulțumim din inimă conducătorilor noștri iubiti, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, care în permanență se gîndesc la tinerii patriei, la condițiile lor de viață. Această măsură ne dă un îmbold și mai mare în strădania noastră de a fi elevi buni,

viitorii oameni ai muncii de nădejde în întreprinderea unde vom fi repartizați”. „Ne-am hotărît — ne spunea elevul Alexandru Cotoc, din anul II C mecanică — ca prin întreaga noastră activitate să dovedim că sintem pe deplin conștienți de încrederea acordată și să nu demerităm această încredere indiferent unde ne vom desfășura activitatea după absolvirea școlii”. Gheorghe Todereci, anul I electro: „Pentru noi, cei din anul I al școlii profesionale recunoștința de creștere a bursei cu 10 la sută ne-a adus un nou prilej de bucurie și satisfacție pentru că vom beneficia o perioadă mai îndelungată de această măsură. Acest act reprezintă o nouă expresie a umanismului politicii partidului nostru a grijii și atenției permanente pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le acordă ridicării necontenite a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, în general, și al tineretului în special. Mă a-lătur și eu stimei și admirației întregului tineret față de ilustru nostru conducător, cel mai înalt exemplu de profund patriotism, de revoluționar încercat, a cărui viață constituie pentru noi tot o demnă pildă de urmat”.

Iată, deci, citeva gânduri și sentimente exprimate sincer de elevi al unui liceu arădean, domnic de a mă forma ca om demn al societății noastre socialiste”. Sint conștient de efortul financiar al statului nostru — ne spunea elevul burser Sorin Lăpuște, din anul II mecatanică — pentru transpunerea în viață a hotărîrii privind majorarea cu 10 la sută a burselelor noastre. Mulțumim din inimă conducătorilor noștri iubiti, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, care în permanență se gîndesc la tinerii patriei, la condițiile lor de viață. Această măsură ne dă un îmbold și mai mare în strădania noastră de a fi elevi buni,

SABIN BODEA

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ambasadorul Statelor Unite ale Americii

(Urmare din pag. 1)

Înminid scrisorile de acreditare, ambasadorul Alan Green Jr., a transmis un salut președintelui Nicolae Ceaușescu și poporului român și bunăstare tuturor românilor din partea președintelui U.S.A. George Bush, și a poporului american.

În cuvântarea prezentată de ambasador sunt evocate tradiționalele raporturi dintre cele două țări, apreciindu-se că există posibilități pentru dezvoltarea acestora în viitor, îndeosebi pe plan economic, științific și cultural.

Primind scrisorile de acreditare, președintele NICOLAE CEAUȘESCU a transmis un salut președintelui George Bush, împreună cu urări de ferice și prosperitate pentru poporul american.

În cuvântarea sa la baza relațiilor sale cu toate statele României stătează ferm principiile depline egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, în cuvântare se apreciază că, dacă

mai puternică a principiilor socializării și combaterea fermă a oricăror acțiuni ale cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a situației din țările socialiste și din alte regiuni ale lumii.

În timpul șederii în țara noastră, oaspetele a vizitat obiective economice, social-culturale și edificii din București și Brașov.

Tovarășul Ion Dincă, prim vicepremier-ministru al guvernului, s-a întâlnit cu tovarășul Kim Yong Nam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe al R.P.D. Coreene, care a efectuat o vizită oficială în țara noastră.

În timpul convorbirii au fost evidențiate raporturile de strânsă prietenie și colaborare româno-coreene și a fost exprimată dorința comună de dezvoltare continuă a schimburilor comerciale, a cooperării economice și tehnico-științifice, în folosul celor două țări și popoare prietene.

De asemenea, tovarășul Nicolae Glosan, președintele Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire cu tovarășul Kim Yong Nam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe al R.P.D. Coreene.

A avut loc un amplu schimb de vederi asupra situației internaționale. Cel doi miniștri au reieșit hotărârea celor două țări de a întări colaborarea și solidaritatea dintre ele în lupta pentru dezvoltarea construcției socialiste, pentru afirmarea tot

mai puternică a principiilor socializării și combaterea fermă a oricăror acțiuni ale cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a situației din țările socialiste și din alte regiuni ale lumii.

În timpul convorbirii au fost evidențiate raporturile de strânsă prietenie și colaborare româno-coreene și a fost exprimată dorința comună de dezvoltare continuă a schimburilor comerciale, a cooperării economice și tehnico-științifice, în folosul celor două țări și popoare prietene.

De asemenea, tovarășul Nicolae Glosan, președintele Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire cu tovarășul Kim Yong Nam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe al R.P.D. Coreene.

A avut loc un amplu schimb de vederi asupra situației internaționale. Cel doi miniștri au reieșit hotărârea celor două țări de a întări colaborarea și solidaritatea dintre ele în lupta pentru dezvoltarea construcției socialiste, pentru afirmarea tot

mai puternică a principiilor socializării și combaterea fermă a oricăror acțiuni ale cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a situației din țările socialiste și din alte regiuni ale lumii.

În timpul convorbirii au fost evidențiate raporturile de strânsă prietenie și colaborare româno-coreene și a fost exprimată dorința comună de dezvoltare continuă a schimburilor comerciale, a cooperării economice și tehnico-științifice, în folosul celor două țări și popoare prietene.

De asemenea, tovarășul Nicolae Glosan, președintele Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire cu tovarășul Kim Yong Nam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe al R.P.D. Coreene.

A avut loc un amplu schimb de vederi asupra situației internaționale. Cel doi miniștri au reieșit hotărârea celor două țări de a întări colaborarea și solidaritatea dintre ele în lupta pentru dezvoltarea construcției socialiste, pentru afirmarea tot

mai puternică a principiilor socializării și combaterea fermă a oricăror acțiuni ale cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a situației din țările socialiste și din alte regiuni ale lumii.

În timpul convorbirii au fost evidențiate raporturile de strânsă prietenie și colaborare româno-coreene și a fost exprimată dorința comună de dezvoltare continuă a schimburilor comerciale, a cooperării economice și tehnico-științifice, în folosul celor două țări și popoare prietene.

De asemenea, tovarășul Nicolae Glosan, președintele Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire cu tovarășul Kim Yong Nam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe al R.P.D. Coreene.

A avut loc un amplu schimb de vederi asupra situației internaționale. Cel doi miniștri au reieșit hotărârea celor două țări de a întări colaborarea și solidaritatea dintre ele în lupta pentru dezvoltarea construcției socialiste, pentru afirmarea tot

mai puternică a principiilor socializării și combaterea fermă a oricăror acțiuni ale cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a situației din țările socialiste și din alte regiuni ale lumii.

În timpul convorbirii au fost evidențiate raporturile de strânsă prietenie și colaborare româno-coreene și a fost exprimată dorința comună de dezvoltare continuă a schimburilor comerciale, a cooperării economice și tehnico-științifice, în folosul celor două țări și popoare prietene.

De asemenea, tovarășul Nicolae Glosan, președintele Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire cu tovarășul Kim Yong Nam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe al R.P.D. Coreene.

TELEGRAME

Domnului FELIX HOUPHOUET-BOIGNY

Președintele Republicii Côte D'Ivoire

A iversarea Zilei naționale a Republicii Côte D'Ivoire îmi oferă plăcutul prilej să vă adresa gândurile mele de simpatie și de respect față de țara dumneavoastră. Sunt încredințat că relațiile de prietenie și cooperare dintre Republica Socialistă România și Republica Côte D'Ivoire se vor dezvolta tot mai mult în viitor, spre binele celor două popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, a trimis o telegramă primului ministru al Republicii India, Vishwanath Pratap Singh, cu ocazia nuntii în această funcție, prin care îi adresează calde felicitări și cele mai bune urări de sănătate și ferice personale.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

La solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbirea care a avut loc cu acest prilej au participat Ion Stoian, ministrul afacerilor externe, și Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

AGRICULTURA SOCIALISTĂ

(Urmare din pag. 1)

generație de recolte realizată, fără îndoială, de o nouă generație de țărani, pentru că, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, toate aceste izbini sunt datorate, în primul rând, oamenilor!

Îată, în acest context, citiva argumente statistice ale dezvoltării agriculturii noastre în anul construcției socialiste, argumente care au favorizat obținerea în acest an a celei mai mari recolte de cereale din istoria patriei: 60 milioane tone. Așa cum evidențiază secretarul general al partidului în Raportul prezentat celui de-al XIV-lea forum comunist, dacă în perioada 1945-1965 au fost alocate circa 35 miliarde lei pentru agricultură, din 1965 până în 1980 volumul investițiilor însumează 650 miliarde lei, asigurându-se un cadru tehnologic optim, prin multiple dotări materiale, pentru deservirea proceselor productive moderne: circa 180 mii tractoare, aproape 4 milioane hectare irigate, substanțiale creșteri ale efectivelor din zootehnie, creșterea producției de carne și a înaltă valoare biologică. Fără a uita, aceste acumulări materiale nu puteau să dea rezultatele scontate dacă, în același timp, nu ar fi fost dublate de masuri organizatorice adecvate privind planificarea, conducerea, autoinstruirea și autoorganizarea, prin care s-a perfecționat rolul organismelor democratice de participare a întregului popor, de la țărâni, la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică-socială a fiecărei unități economice și teritoriale, a întregii țări. Pornind de la principiul științific, revoluționar, al fuziunii socialismului cu poporul și pentru popor, care a determinat substancialitativ la mărețelor izbini înregistrate în România, cu desăvârșire după Congresul al IX-lea al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu evi-

denția, în cuvântarea la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 1 decembrie 1989, că am integrat poporul în toate activitățile noastre, într-un climat de maximă responsabilitate pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite prin documentele programatice ale celui de-al paisprezecelea forum comunist. „Aceasta, sublinia secretarul general al partidului, a fost și trebuie să fie una din preocupările permanente ale activității noastre — ca parte integrantă a democrației interne de partid, a democrației generale din patria noastră!” Pentru că această democrație muncitorească revoluționară înseamnă, în egală măsură, participare colectivă la luarea hotărârilor, dar și responsabilitate individuală în realizarea lor.

Asadar, Congresul al XIV-lea al P.C.R. a adoptat hotărâri clare privind perspectiva viitoare, marcând trecerea României la o nouă etapă de dezvoltare, la realizarea fazei superioare a programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și creșterea condițiilor necesare înfăptuirii în viață a principiilor de muncă și viață comuniste. Concret, agriculturii îi revin sarcini și obiective la fel de importante ca ramura de bază a economiei naționale, a căror realizare, prin contribuția întregii țărâni, va determina nu numai creșterea recoltelor și a eficienței muncii, dar și o nouă viață materială și spirituală a satului românesc. Acum, în prag de un nou, nu doar calendaristic, dar și agricol, lucrătorii oșoarelor pregătite cu temelnică vigoare la producția, dezbătând în cadrul democratic al ședințelor generale ale mai multime că tehnico-organizatorice, asigurându-și, totodată, responsabilități precise în producție, demonstrând practic că „faptul că vâsculele din acest an s-au datorat, în primul rând, acțiunii conștiente în înfăptui-

rea obiectivelor noi revoluției agrare. În Raportul prezentat congresului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, după ce a detaliat câteva din aspectele principale, se vor în urmări în viitor — înfăptuirea programului național de îmbunătățiri funciare pentru irigația pînă în 1995 a cel puțin 6 milioane hectare, obținerea unei recolte constante de cereale de 50 milioane tone, dezvoltarea pe mai departe a horticulturii și a zootehniei prin creșterea efectivelor de bovine la cel puțin 11 milioane, la oi de 30-35 milioane și alte sporuri productive — a subliniat: „O atenție deosebită se va acorda dezvoltării noilor centre agroindustriale, a tuturor comunelor, pornind de la necesitatea obținerii unei producții agricole de cel puțin 35-40 mii lei pe hectar, precum și creșterea mai puternică a producției industriale mici și a serviciilor, realizându-se această cale cel puțin 6.000-8.000 lei pe locuitor”.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

Pe această bază au fost întocmite și aprobate în adunările generale ale unităților agricole socialiste și în adunările cetățenești, munități și programe de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pentru fiecare localitate, în scopul racordării puternice a satului românesc contemporan la cerințele modernizării și civilizației noastre socialiste, concomitent cu măsurile privind activitatea politico-ideologică și educativă de ridicare a conștiinței și creșterea combativității revoluționare în toate domeniile. Cu acest prilej, tinerii din agricultură și din mediul rural, organizații U.T.C. și-au asumat inițiative și angajamente proeminente în vederea înfăptuirii noi în vederea înfăptuirii noi.

IDEILE — INVESTIȚII RENTABILE

Orice idee utilă este importantă, dar nu toate ideile au aceeași importanță, se înțelege. Iar când e luat în considerare și interesul unei întreprinderi, de a valorifica o idee bună prin fabricarea neapărat cu o anumite eficiență — a unui produs care să fie căutat de cei mai mulți consumatori, devine și mai limpede, pur și simplu, că este de dor să văd chiar ca în inventivitate soluțiile de care întreprinderea are mai mult nevoie la un moment dat. Există, asadar, și un criteriu economic de evaluare a importanței oricărei idei tehnice. Altfel, cum ne spunea odată un inventator, poți să faci și un dulap să zboare, dar te întrebi pe urmă la ce folosește.

Oricum de simple ar părea, astfel de adevăruri se conturează cu mai multă pregnanță prin acumularea unor experiențe personale. Cel puțin așa crede inginerul Constantin Stoica, de la întreprinderea „Textila” din Slatina. Cu clișeu în în urmă, când a fost repartizat aici după ce absolvise cursurile Facultății de Tehnologie și Chimia Textilelor de la Iași, a început să lucreze la secția filaturii. I se promisese și lui, celorlalți ingineri stagiați, că vor găsi în întreprindere teren de afirmare pentru orice idee îndrăznească, pentru împlinirea proiectelor pe care și le făcuseră în anii studenției. Această promisiune, spune Constantin Stoica, a fost respectată. Peștele lui pentru nouăta științifică avea să-l înconjoare mereu, nelăsându-i clișea clipă generatoare de rutină. Și rezultatul a fost deosebit de eficient: „Inlocuirea

mecanismului cu pedale de la mașina debitatoră printr-un sistem neconvențional”. Noul dispozitiv are o construcție simplă, fiabilă în exploatare, duce la creșterea calității semifabricatului, la scăderea consumului de materiale, la înlocuirea unor accesorii din import, iar modificarea alimentării este realizată într-un timp foarte scurt. Eficiența economică este de peste un milion lei anual.

„Asta este ceea ce se poate câștiga cu o idee bună”, mai spune tânărul inginer de la „Textila”, și tot el adaugă: „Dar poate că o explicație a rezultatelor obținute de noi stă și în faptul că avem în întreprindere bunii specialiști tineri, dornici de afirmare, ce-si împletesc și sintetizează experiențele tehnice pentru a aduce așa cum trebuie. Numai așa poți avea încredere în forțele tale creatoare purtătoare de frumos și noutate tehnico-științifică”.

Când este vorba de alte realizări, inginerul Constantin Stoica se destăinuie, parcă, cu o anumită emoțivitate: că e fericit, că are două fete, că duce o viață ce se scurge lin — fără s-o prea observe — între răstăful unei noutăți și bucuriile gesticulate ale fiicelor sale.

„Pasuni?... Are foarte multe. În primul rând, să termine, împreună cu ceilalți pasionați al noului, modernizarea și perfecționarea utilajelor vechi din întreprindere, prin înlocuirea pieselor din import cu piese create prin inteligența proprie... apoi, mai bună documentare, pentru a fi sigur că noutățile pe plan mondial...”

În rest, o viață ordonată și perfectă, aspirații perfecte într-un timp al marilor prefaceri socialiste ale țării, al noutăților tehnico-științifice.

COMPETITIVITATE, indiscutabilă a acestor aparate, a dus la creșterea substanțială a producției realizate, la „Textila”, pentru export. Iar pentru realizarea lor ing. Constantin Stoica a colaborat cu alți pasionați al noului: economistul Spiridon Marincea — directorul întreprinderii, Ing. Titus Peia și tehnician Jan Șerban.

„Asta este ceea ce se poate câștiga cu o idee bună”, mai spune tânărul inginer de la „Textila”, și tot el adaugă: „Dar poate că o explicație a rezultatelor obținute de noi stă și în faptul că avem în întreprindere bunii specialiști tineri, dornici de afirmare, ce-si împletesc și sintetizează experiențele tehnice pentru a aduce așa cum trebuie. Numai așa poți avea încredere în forțele tale creatoare purtătoare de frumos și noutate tehnico-științifică”.

Când este vorba de alte realizări, inginerul Constantin Stoica se destăinuie, parcă, cu o anumită emoțivitate: că e fericit, că are două fete, că duce o viață ce se scurge lin — fără s-o prea observe — între răstăful unei noutăți și bucuriile gesticulate ale fiicelor sale.

„Pasuni?... Are foarte multe. În primul rând, să termine, împreună cu ceilalți pasionați al noului, modernizarea și perfecționarea utilajelor vechi din întreprindere, prin înlocuirea pieselor din import cu piese create prin inteligența proprie... apoi, mai bună documentare, pentru a fi sigur că noutățile pe plan mondial...”

În rest, o viață ordonată și perfectă, aspirații perfecte într-un timp al marilor prefaceri socialiste ale țării, al noutăților tehnico-științifice.

COMPETITIVITATE, indiscutabilă a acestor aparate, a dus la creșterea substanțială a producției realizate, la „Textila”, pentru export. Iar pentru realizarea lor ing. Constantin Stoica a colaborat cu alți pasionați al noului: economistul Spiridon Marincea — directorul întreprinderii, Ing. Titus Peia și tehnician Jan Șerban.

Revoluționare, democratice și progresiste, în lupta pentru impunerea unei noi gândiri în soluționarea problemelor cardinale ale epocii contemporane

Actuala epocă din Istoria umanității se caracterizează printr-o deosebită complexitate, prin existența unor profunde înecățări și a unor mari contraste între statele bogate și sărace...

Luptele pentru libertate și progres. În pofida faptului că această politică imperialistă nu poate avea sorti de izbândă, fiind condamnată la eșec de însăși logica dezvoltării istorice...

„În general, ne pronunțăm pentru o largă colaborare cu forțele politice, democratice, cu toate forțele care se pronunță pentru pace, fără deosebire de oriunduri sociale, convingeri politice, religioase sau filozofice”.

NICOLAE CEAUȘESCU

trivtiv propriul voine și condițiilor în care trăiesc. Se poate deci spune că în istoria umanității, epoca în care o parcurgem este epoca afirmării acestei solidarități active, militante, cu toate forțele revoluționare, progresiste și democratice ale lumii...

muniste și muncitorești, ci, dimpotrivă, o face cu atât mai necesară și imperativă. Astfel, în actuala împrejurare este mai necesar ca oricând să fie întărit schimbul de experiențe, dezbaterile în comun a diferitelor probleme ale vieții internaționale...

Manifestări peste hotare organizate în cinstea Congresului al XIV-lea al P.C.R.

În diferite țări ale lumii au avut loc noi manifestări organizate în cinstea Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român...

BEIJING 6 (Agerpres). — La Beijing au avut loc o întâlnire prietenească și o masă rotundă dedicată încheierii cu succes a lucrărilor forumului comunistilor român...

MANIFIESTAREA AL PARTICIPANȚILOR AL CONGRESULUI AL XIV-LEA AL P.C.R. CHINEZ. În fața unei aspre și durabile situații economice și sociale, în care se manifestă tendințe de izolare și de retragere...

PHENIAN 6 (Agerpres). — La Școala superioară de partid „Kim Ir Sen” din R.P.D. Coreeană, a fost prezentată o expunere în care s-a subliniat importanța istorică a Congresului al XIV-lea în activitatea Partidului Comunist Român...

Încheierea reuniunii ministrilor de externe și ai economiei din țările membre ale „Grupului celor opt”

BUENOS AIRES 6 (Agerpres). — În capitala Argentinei s-au încheiat lucrările reuniunii ministrilor relațiilor externe, ai economiei sau planificării din țările membre ale „Grupului celor opt”...

Vot de încredere al parlamentului spaniol secretarului general al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol

MADRID 6 (Agerpres). — Congresul Deputaților al parlamentului spaniol a acordat votul său de încredere secretarului general al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol, Felipe Gonzalez...

O nouă rundă de negocieri în problema Insulelor Malvine

MONTEVIDEO 6 (Agerpres). — Delegații Argentinei și Marii Britanii poartă la Montevideo negocieri destinate a propune pozițiilor celor două țări în problema Insulelor Malvine (Falkland)...

România se pronunță pentru o largă colaborare economică internațională, pe baza egalității și avantajului reciproc

Intervenția reprezentantului român

GENEVA 6 (Agerpres). — La Geneva au avut loc lucrările celei de-a șasea sesiuni anuale a părților contractante, organului suprem de coordonare și analiză a activităților desfășurate în cadrul Acordului General pentru Tarife și Comerț (G.A.T.T.)...

Necesitatea respectării dreptului fiecărui stat de a-și alege propriul sistem economic, în funcție de condițiile specifice

GENEVA 6 (Agerpres). — Luind cuvântul în cadrul reuniunii anuale a părților contractante la Acordul General pentru Tarife și Comerț (G.A.T.T.), reprezentantul R.P. Chineze a subliniat necesitatea respectării dreptului fiecărui stat de a-și alege propriul sistem economic...

Ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia

PRAGA 6 (Agerpres). — La Praga a avut loc o ședință a Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, în care s-a examinat problema legată de pregătirea Congresului extraordinar al partidului, precum și actuala situație politică și economică din țară.

Convocarea congresului extraordinar al P.S.U.G.

BERLIN 6 (Agerpres). — Comisia însărcinată cu pregătirea congresului extraordinar al P.S.U.G. a decis să convoace congresul partidului pentru data de 8 decembrie, informându-l pe agenția ADN.

LA NAȚIUNILE UNITE Dezbateri asupra decolonizării

NAȚIUNILE UNITE 6 (Agerpres). — În ședința plenară a Adunării Generale a O.N.U. au început dezbaterile asupra decolonizării, pe baza raportului prezentat de Comitetul special pentru examinarea problemei aplicării Declarației cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale.

Repere ivoriene

Pe coasta de vest a Africii Ecuatoriale, la intrarea în Golful Guinea, pe o arde de 322.483 km, se înalță „Perla Africii tropicale” — Republica Côte d'Ivoire, care aștează astăzi împlinirea a 29 de ani de la proclamarea independenței. Firește, această metaforă se datorează în primul rând cadrului natural de o deosebită frumusețe, dar și faptului că pământurile sale sânt cele mai mănnoase din întreaga Africă.

PE SCURT

- MIERCURI, la Kiev, a avut loc o întâlnire între președintele Sovietului Suprem al U.R.S.S. Mihail Gorbaciov, și președintele Franței, François Mitterrand, care a făcut o scurtă vizită în U.R.S.S.
• Interlocuții au abordat unele probleme ale relațiilor bilaterale și ale actualității internaționale, transmite agenția T.A.S.S.
• LA NEW DELHI a avut loc prima ședință a noului guvern indian sub președinția premerului Vishwanath Pratap Singh. Potrivit agențiilor de presă, au fost repartizate principalele posturi ministeriale. Primul ministru va deține și portofoliul apărării, științei și tehnicii, energiei și atomice, cercetărilor cosmice. La Ministerul de Externe a fost numit Inder Kumar Gujral, la Interne — Mohammad Sayed, la Finanțe — Mahdu Dandavate.
• MINISTRII relațiilor externe ale celor cinci țări centroamericane se vor reuni sâmbătă la San Jose, pentru a pregăti întâlnirea regională la nivel înalt, programată să aibă loc în perioada 10-12 decembrie, tot în capitala costaricană — a anunțat un purtător de cuvânt prezidențial guatemalez, citat de agențiile Prensa Latina și EFE. El a precizat că reuniunea își propune conjugarea o-

- pinilor și punctelor de vedere care să faciliteze șefilor de două discuții asupra celor două probleme fundamentale care vor fi abordate: demobilizarea forțelor „contras” staționate în Honduras și criza din Salvador.
• EFECTIVELE TERESTRE BRITANICE care se află în Gibraltar vor fi retrase în una martie 1991 — a anunțat secretarul de stat britanic pentru forțele armate, Archie Hamilton. El a precizat, totodată, că unitățile marine și ale forțelor aeriene vor fi menținute, transmite agenția E.F.E.
• Marea Britanie are trupe în Gibraltar din anul 1713.
• ÎN CADRUL UNEI SEȘIUNI COMUNE a celor două camere ale parlamentului elvețian, desfășurată la Berna, Arnold Koller a fost ales președinte al Confederației Elvețiene pe anul 1990, iar Favio Coti vicepreședinte al țării. În conformitate cu Constituția, președintele și vicepreședintele Elveției se aleg, prin rotație, dintre membrii guvernului elvețian, pentru un mandat de un an.
• CANCERUL FEDERAL vest-german, Helmut Kohl, va întreprinde o vizită în R.D.G. la 19 decembrie — anunță agenția ADN. Acordul privind efectuarea vizitei a fost realizat

- ajunge la vreau acord. Părțile au subliniat importanța soluționării pe cale negociată a surselor din sudul Sudanului sau convenit să dă conștient în viitor, după pregătirea preliminară, informându-le agențiile TAP și TASS.
• Stratul de ozon de deasupra Antarcticii, care în luna octombrie atinse, în unele locuri, un nivel alarmant de scăzut, se apropie de dimensiunile normale — au informat cercetătorii de la Agenția națională oceanică și atmosferică a S.U.A. (N.O.A.A.). Ozonul din straturile înalte ale atmosferei — al cărui rol este să protejeze Pământul de radiațiile ultraviolete venind de la Soare — se formează în așa-numitele „curenturi de jet”. Distribuția ozonului în această zonă are loc prin combinarea compuşilor de clorofluorocarbon — utilizăți ca agenți de răcire și spumare — cu lumina solară și norii atmosferici ce se formează la temperaturi sub minus 77 grade Celsius.
• Gaura de ozon remarcată de specialiști se află la o altitudine de circa 16 km.
• Un val de aer rece a afectat în ultimele 24 de ore nordul Irakului. În unele părți ale provinciei Suleimaniya s-au înregistrat ninsori, în timp ce în alte, ploie nu au încetat o zi și o noapte.
• MONTEVIDEO 6 (Agerpres). — Delegații Argentinei și Marii Britanii poartă la Montevideo negocieri destinate a propune pozițiilor celor două țări în problema Insulelor Malvine (Falkland) — informează agenția Telam. Discuțiile, care se desfășoară alternat la sediile ambasadelor acestor state din capitala uruguayană, se axează — potrivit surselor